Nazor na biochemii

Dotaznik je uréen pro studenty gymndazii. Do vyzkumu mohou byt zahrnuty studenti prvniho
az ¢tvrtého ro¢niku Ctyfletych gymnazii (15 az 19 let) a taky studenti vys§iho stupné
osmiletych gymnazii — kvinta az oktava (15 az 19 let).

Vyzkumny vzorek pro sondu by mél obsahovat respondenty minimalné ze dvou rozli¢nych
ro¢nikd, jestli je pocet studentll mensi nez 4, jestli je pocet studentl ve skupiné 4 az 6, tak
minimaln¢ ze tiech ro¢niki a jestli je pocet studentd ve skupin€ vyssi nez 6, tak musi ziskat
data od vSech ro¢nikd.

Po obdrzeni dotazniki je nutné je provést do elektronické podoby. Dotaznik je rozdélen na
dvé casti. Prvni tzv. demograficka neboli kontextova obsahuje 11 polozek (pohlavi ...
vyjmenuj,...). Druhd ¢ast tzv. postojova neboli ndzorova obsahuje 45 polozek.

V liste 1 v excelovském sesité sloupec predstavuje polozku a fadek respondenta. Prvni
sloupec ,,A* je ¢islo respondenta. Vhodné je oc¢islovat kazdy obdrzeny dotaznik a to jisté ¢islo
uvést do fadku v sloupci ,,A“. Je to dulezité pii zpétné kontrole dat.

Data se prepisuji ndsledovné

Pohlavi: chlapec — m; divka —

Rok studia: uvést Cislo (pii 8letém gymnaziu: kvinta — 1; sexta — 2, septima — 3, oktava - 4)
Vek: ¢islo

Skola: napsat nazev

Znéamka: ¢islo

Porucha: ano —a, ne — n

Jo —uved’: vypsat

Porucha ¢eho: bilkovin — a, tukti — b, cukrii—c¢

Predmét: vypsat (jestli napiSou vic nez jeden napsat jenom prvni, jestli neuvedou zadny
napsat zadny)

Biochemie zkouma: dle toho, co zakrouzkuji —a, b, ¢, d

Vyjmenuj: vypsat

Nazorova ¢ast se prepisuje stejné pro vSech 45 polozek
upln¢ nesouhlasim — a, t¢éméf nesouhlasim — b, nevim — ¢, t¢éméf souhlasim — d, uplné
souhlasim — e

Kddovani dat

Prekodované data budou v listé 2

Data z ndzorové casti (45 polozek) je nutné pievést do ¢iselné podoby nasledovné:

Pro pozitivné ladéné polozky: a—1,b—-2,c—-3,d-4,e—-5

Pro negativné ladéné polozky: a—5,b—-4,c—3,d-2,e—1

Negativné ladéné polozky jsou: 5, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 21, 22, 25, 26, 30, 31, 32, 33,
34, 39, 40, 45



